

Subotički

Športski List

Godina IV, Broj 129

Subotica, srijeda, 20. travnja 1938

Pretpata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Zakulisni radovi u našem potsavezu

Na utakmici Bačka—Žak koju je vodio, kao što je poznato, g. Terzin, pronijela se vijest da se on obavezao da Žak mora pobijediti i da će on kao sudija na tome nastojati. Kako se po njegovom sudenju mogao dobiti taj utisak, naročito poslije izjednačenja kada je uslijedilo isključenju Kopunovića, pobrinih smo se da tu vijest provjerimo, te smo saznali od prilike ovo.

U utorak pred utakmicu Bačka—Žak, Bačka je dobila jednu kartu iz Sente sa veoma interesantnim sadržajem. U toj karti jedan gospodin, čije ime nije toliko važno, javio je Bački, da je slučajno prisustvovao jednom razgovoru (nedjelju dana prije utakmice) gdje se povela riječ o pretstojećem subotičkom derbiu i da je tom prilikom, izgleda nepažnjom, g. Terzin izjavio da će on biti sudac te utakmice i da Žak mora pobijediti. Bačku je ovo, razumljivo, iznenadilo. Ne toliko zbog izjave da „Žak mora pobijediti“, koliko zbog same vijesti da će on voditi tu utakmicu, pošto se tada još uopće nije znalo tko će biti sudac utakmice, jer ga Sudački odbor nije još ni delegirao. Pogotovo što je izgledalo da će doći do sporazumnog traženja između Bačka i Žaka.

Bačka nije preduzela ništa jer, izgleda, nije pridavala tome naročitu pažnju. Međutim poslije nekoliko dana Sudački odbor odredio je suca i to g. Terzina. Sada je Bačka uvidjela istinitost jednog dijela pomenute karte, pa je došla onda i sumnja da se može desiti i ono drugo „da Žak mora pobijediti“, što bi bilo za nju naigore.

Karakteristike radi iznijet ćemo imena članova Sudačkog odbora koji vrši delegiranje sudaca za sve utakmice i to: Neverkla, Šibalić, Cvetković, Sonenberg i Rudić. Njihov odnos, osjećaj i ljubav prema Bačkoj veoma odavno poznamo, pa se i ne čudimo da je prijedlog Šibalića da utakmicu sud. Terzin bez daljnjeg „amenovan“. Tako nam je jasno od kuda puše vjeter. A kad uzmemo u obzir činjenicu da je prema izvještaju iz Sente prije toga Jovanović, sudac i član uprave Žaka pobijedio svojim pristranim sudenjem Saka i time zadužio Jugosloven, lako ćemo shvatiti značaj riječi g. Terzina.

No, i jedan razgovor g. Terzina u vlaku nam je poznat koga ćemo naiskorije iznijeti. Ni on ne baca nail'epše svijetlo na njega. Širu javnost ćemo svakako blagovremeno upoznati s onim što treba znati o pojedinim ljudima.

U prvi mah vjerovalo se da će Bačka preduzeti neke korake ali ih ona nije učinila sigurno iz više razloga.

Samu utakmicu ona je očekivala s jednom dozom nepovjerenja znajući u prvom redu odnose dr. Ludajića, pretsjednika potsaveza, i Terzina s jedne strane te Ludajića i Segedinskog s druge strane i njihove odnose i „naklonosti“ prema Bački.

Došla je i utakmica o kojoj nema potrebe govoriti jer je svima dobro poznato, naimen sudenje utakmice. Moglo se uočiti nekoliko

„poteza“ gospodina sudca. Prvi gol je pao iz ofsejd pozicije, isključenje poslije izjednačenja, i nakraju, tvorni napadai na Bačkine igrače.

Mi smo iznijeli već bezbroj afera našeg potsaveza ali nam je ponekad nehotice nametnula sumnja da će netko, možda, posumnjati u istinitost svih nji. Međutim mi ćemo dodati ovome samo toliko, da ne samo što su one istinite, od početka do kraja, nego je još istina i to, da je to jedan mali dio do koga je mogla doći javnost, a gdje su tek one mnoge druge koje su zabašurene i do

kojih ne možemo doći. Gdje su tek svi oni zakulisni radovi koje znaju samo njih nekoliko i do kojih je teško ako ne i nemoguće doći?

Stoga ćemo samo toliko reći da je ružno sve ono što nije pošteno i časno. Makar da se ružno i sakrije ono ipak ostaje ružno i nikada neće postati časno i pošteno. To pak nije šport, jer nije fair-play, a bez tih karakternih osobina šport uz ovakve postupke mora nestati mora propasti zahvaljujući onima koji su ga profanirali i ubili.

Najbolji primjer za ovo jeste gornji slučaj!

Uskršnji turnir u Budimpešti

B. S. K. je oba dana izvukao vrlo dobre rezultate

Na Uskrs je održan futbalski turnir u Budimpešti na kome su učestvovali dva mađarska kluba Hungarija i Ujpešt, jedan čehoslovački, Slavija i Beogradski sport klub.

Prvog dana sastali su se Ujpešt i BSK te Slavija i Hungarija. Iz prve utakmice Ujpešt—BSK izišao je pobjednik Ujpešt postigavši rezultat od 3:2. Druga između Slavije i Hungarije završila se velikom pobjedom Čehoslovaka od 3:1.

Drugog dana sastali su se pobijedjeni i pobjednici odnosno BSK i Hungarija i Slavija—Ujpešt. Obje utakmice završile su neriješeno 2:2.

Pehar koga je trebao dobiti pobjednik turnira nije pripao nikom, te će se morati odigrati nova utakmica po svojoj prilici u Pragu.

UJPEŠT—BSK 3:2 (2:2)

Predigru prvog dana igrali su Ujpešt i Bsk koja se završila nezasluzenom pobjedom Ujpešta s 3:2. Bsk je zaigrao veoma dobro i ostavio veoma dobar utisak na veliki broj gledalaca. Predveo je brzu i smišljenu igru čas preko krila koja su bila prodorna i opasna a čas kroz trio. Što nije odnio pobjedu u sred Budimpešte nad jednim od najboljih mađarskih klubova ima da zahvali pristranom sudcu koji je dosudio jedan penal koji uopće nije postojao i koji je mnogo doprineo pobjedi Madara.

Bsk: Puhar, — Radvanović, Dubac, — Lehner, Stevović, Knežević, — Glišović, Marjanović, Vujadinović, Tomašević, Pothracki.

Ujpešt: Siklai, — Foriš, Još, — Šereš, Sič, Salai, — Kočiš, Pustai, Žengeler, Bihari, Kalai.

Bsk je nastupio kompletan pojačan Tomaševićem od Baska, koji je igrao veoma dobro i bio jedan od najboljih igrača Bsk-a. Ostali su isto igrali dobro i dali jednu od boljih partije.

Ujpešt je nastupio s nekoliko rezervi.

U prvom poluvremenu Bsk je dao mnogo bolju igru od Ujpešta i u tom dijelu je stalno dominirao. Sve linije su dobro funkcionirale a veze između pojedinih linija bile su vrlo dobre. Svi igrači od reda igrali su dobro i ne bi se moglo reći da je neki podbacio,

Lopta je često puta išla od noge do noge beogradskih igrača a da Mađari nisu mogli doći do nje. U tom dijelu igre Bsk je dva puta vodio. U 7 m. poslije jedne gužve Knežević dodaje Pothrackom koji nosi loptu na krilu, prelazi dva igrača odbrane Ujpešta, vrlo lijepo centrira, gdje se nalazi Marjanović koji daje neodbranjivo prvi gol 1:0 za Bsk. Međutim vodstvo traje veoma kratko vrijeme. U istoj minuti Ujpešt je izjednačio po Kalaiu lijevom krilu. Poslije deset minuta pada drugi gol za Bsk. Tomašević je s lijeve spojke bacio Glišoviću na desno krilo ovaj vrlo lijepo daje Marjanoviću koji puca silovitu u mrežu i rezultat je 2:1 za Bsk. Međutim sudac g. Klajn stupa u akciju. Najveća njegova griješka bila je dosudeni penal protiv Bsk u 25 m. koji uopće nije bio. Desno krilo Ujpešta htio je da centrira, lopta je međutim pogodila Dubca u stomak a sudija na sveopće zaprepašćenje dosuduje jedanaesterac. Kočiš pretvara ga u gol koji je donio izjednačenje 2:2.

U drugom poluvremenu Bsk je nešto popustio a Ujpešt se nešto poboljšao. U samom početku Tomašević je povrijeđen koga zamjenjuje Voves na centru s malim uspjehom. Pobjedonosni gol pao je u 15 m. po desnoj spoici Pustaiu. Bsk je pred kraj navaljivao ali bez uspjeha tako da rezultat ostaje 3:2 za Ujpešt.

Najbolji igrači kod Bsk bili su krila Pothracki i Glišović, Tomašević u navali, u halfliniji Stevović, a u užoj odbrani Radvanović.

SLAVIJA—HUNGARIJA 3:1 (2:0)

Poslije utakmice Ujpešt—Bsk igrali su kao glavnu utakmicu Hungarija i Slavija iz Praga iz koji je Slavija izašla pobjednikom, pobijedivši Hungariju, poslije krasne igre s rezultatom 3:1.

Slavija: Planička, — Černi, Dančić, — Bouska, Nozir, Dezdera, — Horak, Šimunek, Brađač, Kopecki, Vitlačik.

Hungarija: Sabo, — Kiš, Biro, — Sebeš, Turai, Dudaš, — Sas, Kardoš, Čeh, Kalmar, Titkoš.

Bolju igru dala je Slavija koja je ovaj put izvela pravu ekzibiciju. Njena igra bila je dobra naročito u prvom poluvremenu ka-

da je bila za klasu bolja od Hungarije. Hungarija je isto igrala dobro ali slabije od Slavije. Snage su se ujednačile, donekle, u drugom poluvremenu kada je Slavija nešto popustila a Hungarija se poboljšala.

Kod Slavije dobro je igrao stari internacionalac Planička, zatim Cerni i Vitlačil.

Golove za Slaviju dali su Vitlačil, Šimunek i auto-gol beka Hungarije Kiša.

Za Hungariju dao je jedini gol Kardoš u zadnjim minutima.

HUNGARIJA—BSK 2:2 (0:1)

Drugog dana igrali su predigru pobijedivši iz prvog dana BSK i Hungarija. Rezultat ove utakmice je neriješen 2:2. BSK je i u drugoj utakmici imao uspjeha. Igrao je neriješeno s drugim klubom u Mađarskoj i to usred Budimpešte. Iako je igrao prilično slabije nego prvog dana i premda je Hungarija bila bolja ipak je ovo za BSK veliki uspjeh jer je to izvojevano na njihovom terenu i pred njihovom publikom.

BSK: Puhar, — Radovanović, Dubac, — Lehner, Stevović, Vukčević, — Glišović, Vujadinović, Marjanović, Tomašević, Pothracki.

Hungarija: Sabo, — Kalai, Biro, — Simonji, Turai, Dudaš, — Šaš, Miler, Čeh, Kalmar, Titkoš.

Odmah u početku Hungarija jako navlažuje tako da se igra razvija nekoliko minuta pred golom BSK-a. BSK je prinuđen samo na odbranu i to traje čitavih desetak minuta. U ovom periodu Hungarija ne samo što je bila nadmoćna nego je i pucala veoma oštro i često tako da je gol visio stalno u zraku ali lopta nije htjela u mrežu. Najviše zasluga za nepovrijeđenost mreže ima Puhar golman BSK koji je branio fenomenalno i bio najbolji igrač na terenu.

Tek u 20 m. BSK se iznenada oslobađa pritiska. Lehner je dodao Vujadinoviću, ovaj pucao na gol. Lopta je pogodila stativu i odbila se prema Pothrackom koji ubacuje loptu u mrežu preko Saboa te je 1:0 za BSK. Igra je postala sada ravnopravna ali kratko i Hungarija prelazi opet u napad.

U drugom poluvremenu BSK se mnogo popravio i kroz cijelo vrijeme bio ravnopravan protivnik, a na momente i nadmoćniji. Međutim iako je u prvom poluvremenu bio slabiji i Hungarija opsedala stalno njegov gol on nije primio nijedan gol dok je u drugom poluvremenu bio ravnopravan i primao golove. Izjednačenje Hungarije bilo je već u početku nastavka. Stevović je pasirao Mileru koji postiže lako gol. 1:1. Vodstvo je postigla Hungarija u 18 m. po Birou koji je prešao sa beka na lijevu spoljku. On je s 16 metara jako pucao tako da Puhar nije mogao braniti gol. BSK je izjednačio u 28 m. Lehner je proigrao Marjanovića, ovaj je okinuo, ali se našao tamo Tomašević koji skreće loptu u mrežu te izjednačuje 2:2. Do kraja su navaljivali čas jedni čas drugi ali je rezultat ostao nepromijenjen.

Kod BSK dobro su igrali Puhar, Radovanović, Lehner i Glišović.

Kod Hungarije najbolja je bila halflinija u navali Čeh i Biro.

Sudio je vrlo dobro g. Ivančić.

SLAVIJA—UJPEŠT 2:2 (2:1)

Glavnu utakmicu na turniru odigrana je drugi dan Uskrsa između Slavije i Ujpešta gdje je trebala pasti odluka kome će pripasti pehar koga dobija pobjednik ovoga turnira. Utakmica se završila, međutim, neriješeno tako da će se odigrati još jedna utakmica u Pragu gdje treba da padne konačna odluka kome će pripasti pehar.

Slavija je igrala mnogo slabije nego prvog dana iako je u njenom timu igrao bivši igrač bečke Austrije Bican.

Nasuprot Slaviji, Ujpešt je igrao opet mnogo bolje nego prvog dana i dao vrlo dobru partiju.

Golove za Slaviju dali su Bican i Vitlačil, a za Ujpešt Vince i Kalai.

Sudio je g. Gomboš vrlo dobro.

UTAKMICE U UNUTRAŠNOSTI

JUBILARNA PROSLAVA DULCISA

Na Uskrs ovdašnji SK „Dulcis“ održao je jubilarnu proslavu na kojoj su uzeli učešća Jedinstvo iz Beograda, ŽAK iz Subotice te VSC i Dulcis iz Vrbasa. Pobjednik ovog jubilarnog turnira postao je ŽAK iz Subotice. Na ovom turniru dogodio se jedan žalostan slučaj, koji je doveo dotle da se ova lijepa proslava nije mogla završiti kako je bilo predviđeno. Krivac za neuspjelu proslavu jest gospodin Nestor Segedinski, prvi tajnik Subotičkog nogometnog pomsaveza, koji je sudio tako slabo, da se dlučna utakmica između ŽAK i Jedinstva završila sa škandalom. Naime pred kraj utakmice rezultat između ŽAK-a i Jedinstva glasilo je 2:1 u korist ŽAK-a. Dva minuta pred kraj utakmice Jedinstvo je izvadalo korner iz kojeg je pao gol, ali g. Segedinski mjesto da sudi gol on je igru završio i ako još nije bilo vrijeme. Ova nepravedna odluka suca Segedinskog toliko je utjecala na igrače Jedinstva i Žaka da su oni odmah napustili teren i ne sačekavši da se izvrši predaja pehara pobjedničkom timu kako je to bilo u programu predviđeno.

Tehnički rezultati proslave su:

ŽAK—VSC 6:2
Jedinstvo—Dulcis 2:2
Dulcis—VSC 6:1
ŽAK—Jedinstvo 2:1

VELIKI USPJEH PURGERA U NOVOM SADU

Nedjelja:

GRADANSKI—NAK 7:2

Za gostovanje zagrebačkog Gradanskog vladalo je vrlo veliko interesovanje u Novom Sadu. Purgeri su se pokazali kao jedan tim. Sa NAK-om su izašli lako na kraj. Njihova nadmoćnost koja je bila cijelo vrijeme igre, izražena je u velikom broju golova. Domaći nisu dorasli ovako jakom protivniku pa su podlegli potpuno zasluženo.

Ponedjeljak:

GRADANSKI—VOJVODINA 5:1

I drugi dan Purgeri su igrali vrlo dobro i pobijedili Vojvodinu s velikim rezultatom. Rezultat je postavljen već u prvom poluvremenu, kada je Gradanski bio stalno u navali. U drugom dijelu igre gosti se ne zalažu toliko, pa Vojvodina drži igru otvorenom i uspijeva, da sačuva rezultat iz prvog poluvremena do kraja. Kod Gradanskog su se istakli uža odbrana i navala, a kod Vojvodine cio tim u drugom poluvremenu, dok su prvom poluvremenu bili svi od reda slabiji.

SARAJEVO

Sašk—Sloga 6:2 (0:0)

Prvenstvena utakmica između gornjih klubova završena je zasluženom pobjedom Saška. Ovom pobjedom Sašk je sebi osigurao titulu prvaka Sarajeva.

BANJA LUKA

RSK „Split“—Krajišnik 0:0 prvi dan.

RSK „Split“—Krajišnik 1:1 drugi dan.

SPLIT

Hajduk—Anconitana 2:0 (1:0)

Hajduk—Anconitana 3:2 (1:1)

NOVA PALANKA

Sloga (Nova Palanka)—OŠK 3:2 (0:2)

OŠK—Sloga (N. P.) 1:1 (1:1)

APATIN

Tri Zvezde—SMTK 3:0 (2:0)

BAJMOK

Bajmočki AK—Šport (Subotica) 6:1 (5:1)

KULA

SAND—JSK 4:3 (3:1)

Izveštavamo c. pretplatnike da će naš idući broj lista izići 26 o. mi.

Prvi dan

ZAGREB—ŽIDENICE 5:2 (3:1)

Za otvaranje fudbalskog igrališta na zagrebačkom sokolskom stadionu ZNP, je vez utakmicu između zagrebačke reprezentacije Židenice iz Brna. Stadion je veoma velik i može primiti oko 60.000 gledalaca izgledao jučer skoro prazan. Ono 4.000 gledalaca se prilično izgubilo. Židenice važe kao jedan od elitnih čeških klubova, pa je i razumljivo što u Zagrebu za njihov nastupak vladalo prilično veliko interesovanje. Zagrebačka reprezentacija sastavljena je bila od većine Haškovaca njih sedam —. Igrači Purgera nisu bili uzeći u obzir, pošto ovi gostuju preko oba dana Uskrsa u N. Sadu. Zagreb izlazi u postavi: Zmura, Konstantinović, Golac, Pajević, Gajer, Stroj, Medarić, Kacijan, Hranitelj, Meljnak, Hranitelj.

Židenice: Burkert, Manjek, Čurda, Pospisavljević, Koholač, Čabana, Slouhal, Nepala, Koubeć, Rule.

Zagrebačka reprezentacija je odnijela na česima dosta visoku i ubedljivu pobjedu, po čemu zasluženo. Iako je zagrebačka reprezentacija bila dosta loše sastavljena ona je bila potpuno ravnopravna gostima, koji nisu pokazali baš ništa naročito. Od Čeha se mnogo više očekivalo, nego što su oni u Zagrebu pružili. Židenice je igralo osrednji fudbal, pa je publika ostavila teren razočarana. Iako su igru uspjeli držati otvorenom, nisu bili u napadu toliko efikasni kao zagrebačani, pa su morali pretrpiti poraz. Od igrača gostiju nije se istakao nijedan, dok su se kod domaćih istakli Kacijan i Medarić.

Golove su dali za Zagreb, Hranitelj 2, Medarić 2 i Kacijan, a za Židenice Nepal i autogol Golca.

Drugi dan

ŽIDENICE—HAŠK 2:0 (1:0)

Čehoslovaci, koji su na prvi dan Uskrsa došli olako pretpjeli veliki poraz od može se reći treće garniture reprezentacije Zagreba, danas su uspjeli delimično da se rehatuju. Pobijedivši Haškovce s rezultatom od 2:0. Gosti su danas igrali mnogo bolje i staloženije nego prvog dana. Kombinacije su im bile zdravije i uspješnije, pa se i rezultat pokazao. Haškovci su igrali pak danas upravo očajno. Istina, da su nastupili bez Gajera i Finka, ali ipak to ne bi toliko smjelo utjecati na jedan tako renomiran klub kao što je Hašk. Njihova igra je bila tako slaba, a da su Česi imali malo više sreće, Hašk bi izvukao osjetljiviji poraz. Cio tim Haška je hramao i nije bio u stanju da se sredi i zbiže svoje linije. Naprotiv Česi su danas igrali mnogo bolje nego jučer, pa su skoro kroz cijelo vrijeme bili i nadmoćni. Već u početku prvog poluvremena su postigli vodeći gol po Slouhalu. Rezultat je ostao isti sve do odmra. U drugom poluvremenu u 20 min. Nepal postavlja konačni rezultat od 2:0 u korist Židenice.

Kod gostiju se istakla danas može se reći cijela navala, a kod domaćih niko.

BAČKA GOSTUJE U NEDJELJU U NOVOM SADU

U nedjelju 24 o. mj. Bačka igra u Novom Sadu protiv NAK-a. Ovo je prvi susret ova dva kluba u ovoj godini dok su prošle godine oni igrali dvije prijateljske utakmice.

Jedna je odigrana u N. Sadu gdje je Bačka pobijedila s 3:1, a druga u Subotici gdje je opet NAK doživio veliki poraz od 2:7. Zbog toga vlada sada u N. Sadu veliki interes za nedjeljnu utakmicu tim više što se NAK nalazi u dobroj formi.

KROS-KONTRI U BEOGRADU

Beograd. Kros-kontri za prvenstvo Beograda: 1000 m. juniori B: 1. Budovičanin (Ruski) 2. Kupusarević (PSK) 3. Smirnov (Ruski).

2000 m. juniori C: 1. Salajević (Jug) 2. Stojilković (Jug) 3. Tavaar (Jug).

3000 m. seniori srednjoprugaši: 1. Rem (Jug) 2. Bačlija (Jug) 3. Pančenko (Ruski)

7500 m. seniori dugoprugaši: 1. Sporn (Jug) 2. Giler (BSK) 3. Babić

Prema postignutom konačnom plasmanu Jugoslavija je osvojila prvenstvo Bp-a, drugi je Ruski, treći PSK, četvrti BSK i peta Vojvodina.

VIJESTI

Meazza, reprezentativni center italijanske reprezentacije napustit će Ambrodiannu i prijeći u Milano. Ambroziana će na ime odštete za Meazzu primiti pola miliona lira.

Praški vodeći krugovi predlažu da se 2 kolovoza održi u Pragu međugradiska nogometna utakmica Prag—Zagreb.

Dr. Eberstaller je pismom od 28 travnja izvijestio poslovnicu FIFA-e u Zürichu o likvidaciji austrijskog nogometnog saveza.

21 travnja igra se semifinale za italijanski cup. Juventus igra protiv Ambroziane, a Milano protiv Torina.

Manchester City, prošlogodišnji prvak engleske lige, ove se godine nalazi na predzadnjem mjestu i svi su izgledi da će ispasti iz prve lige.

Prva nogometna pravila izradena su prije 75 godina. Od tog vremena ona su pretrpjela tek neznatne promjene.

Bugarska—Čehoslovačka, međunarodna nogometna utakmica održat će se 17 travnja u Pragu. Na ovoj utakmici odlučit će se koja će od njih učestvovati na svjetskom prvenstvu. Prva utakmica je odigrana u Sofiji i završena je s rezultatom 1:1 i ako su gugarski listovi tvrdili 2:1 za Bugare.

Corinthians, poznati engleski amaterski nogometni klub, koji se već pola godine nalazi na turneji po Australiji i Aziji iznio je ovih dana svoju 50 pobjedu na turneji.

Dorry Kirschner, nekadašnji trener Hitreca Živkovića i Šipoša nalazi se sada u Americi, gdje trenira Flamingo. Kirschnerov klub se nalazi na drugom mjestu i u njemu igraju poznati reprezentativci Waldemar, Leonidas Fausto i Domingos.



Puhar je bio najbolji čovjek u timu BSK-a na utakmici Hungarija—BSK u Budimpešti.

BASK iz Beograda 6 i 8 svibnja o. g. na svečan način će proslaviti jubilarnu godinu.

Bjelovarski Gradanski ove godine proslavit će svoju 30 godišnjicu opstanka. Na proslavi će učestvovati zagrebački Gradanski i jedan mađarski klub iz Kapošvara.

Jerusalem, reprezentativni igrač Austrije odlazi u Francusku.

Mađarska—Jugoslavija, međudržavna nogometna utakmica održat će se 13 studenog u ovoj državi. Mjesto gdje će se igrati još nije određeno.

Schalke 04 poznati njemački nogometni klub dobio je poziv od Arsenala da još u toku ove sezone gostuje u Londonu.

Nagai, delegat japanskog lakoatletskog saveza na sjednici međunarodnog lakoatletskog saveza izjavio je da će Japan prirediti 1940 godine Olimpijadu pa makar još i onda bude trajao rat između Kine i Japana.

Njemačka je pozvala deset najboljih evropskih veslačkih država na dvoboje u osmercu. Protivnici Njemačke biće Italija, Mađarska, Poljska, Švicarska, Danska, Francuska, Engleska, Nizozemska, Čehoslovačka i Jugoslavija.

Fritz Steininger (Švicarska) krenio je ovih dana iz Londona pješice i nada se da će stići 1940 godine u Tokio na Olimpijadu.

Italija—Irska, međunarodna tenis utakmica za Davis cup održat će se 5, 6 i 7 svibnja u Dublinu.

Francuski teniski savez zabranio je svojim igračima, koji dolaze u obzir za utakmice za Davis cup, da igraju kakve utakmice za vrijeme od 16 travnja do 1 lipnja.

Ramillon, poznati francuski profesionalni tenis igrač i trener, treniraće ove godine čehoslovačke tenis igračice za Davis cup. Francuski tenis savez nudio je Ramillonu za treniranje francuskih igrača 15.000 franaka ali je on i ovo odbio.

Žak je prijavio Savezu internacionalnu utakmicu za 6 lipanj o. g. sa Ripenzijom iz Temišvara. Do ove utakmice doći će na svoj prilici osim ako vlasti ne bi stavile zabranu.

Demeter, Špeljar, Rukavina i Sič, bivši igrači subotičke Slavije, koji sada igraju za NAK, potpisali su ugovor za pomenuti klub do 30 lipnja 1939. god.

August Jut, rezervni half zagrebačkog Gradanskog i povremeni prvotimac, potpisao je ugovor za Gradanski do 31 prosinca 1940. g.

Nikola Fleišman, bivši igrač Slavije a sada subotičkog Športa, potpisao je ugovor za Šport do 1 ožujka 1939. god.



Grof Adam Bawarowski, poznati austrijski reprezentativni tenis igrač, odlučio se za poljsko državljanstvo. On je tražio od međunarodnog tenisa saveza da već ove godine može nastupati za Poljsku.

Međunarodni olimpijski komitet odlučio je, da se i zimska Olimpijada održi u Japanu. Jedinino se neće održati utakmice u smučanju.

Birger Ruud (Norveška) osvojio je svjetsko prvenstvo u Americi u smučanju.

Na olimpijskom kongresu u Kairu zaključeno je proširenje olimpijskog programa na trčačno jedrenje i hodanje na 10.000 m. na trkalištu.

Engleska, Mađarska, Švicarska, Finska i Grčka su se ponudili za organizaciju olimpijskih igara 1944 god.

Englesku će u natjecanju za Davis cup zastupati Butler, Filby, Jones, Mac Phail, Shayer i Wilde. Svoju prvu utakmicu Englezi igraju od 7 do 9 svibnja protiv Rumunjske.

Glavni dio olimpijskih igara, koje će se održati u Tokiu, bit će od 21 rujna do 16 listopada.

Hakoah, ntagada čuveni bečki nogometni klub raspušten je.

Sreća Rumunja

Treba imati sreće u nogometu. Mi tu sreću nismo imali u borbi da se kvalificiramo za svjetsko prvenstvo. Ni na polju ni na zelenom stolu. Eto na primjer prvobitno smo određeni, da igramo za kvalifikacije u grupi Rumunjske i Egipta. Pobunili smo se. Nisu nam konvenirali protivnici. Odbor FIFA e uvažio je naše razloge i — dao nam „lakšeg“ protivnika — Poljsku. Bili smo zadovoljni.

I dok se naš susjed, Rumunjska, bez borbe kvalificirao među 16 najboljih svjetskih reprezentacija, nas je „lagani“ protivnik Poljska — izbacila. I ne samo to. Rumunje je i nadalje poslužila sreća. Argentina, koja je bila određena Rumunjskoj kao protivnik u prvom kolu, otkazala je sudjelovanje i ako je nitko ne zamijeni, naši susjedi uz pomoć čudljive sreće — bez borbe dolaze do četvrtfinala svjetskog čupa!

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

OD SREDE 20. IV.

Posle raskošnog i grandioznog filma

TIGAR OD EŠNAPURA

još JAČI još NAPETIJI još RASKOŠNIJI veletim!

Indijski nadgrobni spomenik

Završni dio filma TIGAR OD EŠNAPURA. Prirodni snimci vršeni u Indiji uz potporu Maharane od Ujapura.

U glavnoj ulozi divna **LA JANA**

Ovakav film se pravi svakih 10 godina

AVALA BIOSKOP

18-19 i 20-og aprila prikazujemo grandiozan film snažne radnje i uzbuđljivih, napetih scena koje oduravaju dah...

D J A V O L I

U gl. ulogama: Dolores del Rio, žena neobično demonskog seksa-epila. Richard Dix i Chester Morris. Bogat nuzprogram!

Rendez-vous u Parizu

Pikantne pustolovine jedne lepe Amerikanke u Evropi... Vesele i flirt, bježanje za muškarcima i bježanje pred muškarcima u Parizu. U gl. ulogama: Claudette Colbert, Melvyn Douglas i Robert Young poznati iz filma „Andjeo“ sa Marlene Dietrich. Bogat nuzprogram!

Lazio iz Rima sprema se na veliku turneju po Sjevernoj Americi. Lazio će igrati u New Yorku, Filadelfiji, Bostonu i drugim mestima.

Nizozemska—Belgija, međunarodna nogometna utakmica završila se s rezultatom 1:1

BATA iz Zlina pobijedila na župskim utakmicama i na godinu će igrati u prvoj čehoslovačkoj ligi.

Arsenal iz Londona igra 24 svibnja u Pragu protiv Čehoslovačke nogometne reprezentacije. U izgledu je da će Arsenal gostovati i u Zagrebu.

Brazilijska će na utakmicama za svjetsko prvenstvo nastupiti u slijedećoj postavi: Batatacs, Domingos, Martz, Tunga, Brandard, Drosimbo, Luifinho, Leonidas, Waldemar, Tim i Patesko, a rezerve su King, Dachado, Jahn, Alfonsinho, Martin, Brant, Canelle, Roberto, Alfredo, Hercules, Peracio, Placido i Romeo. Vođa puta je pretsjednik g. dr. Orauhac.

Reprezentacija Jugoslavija u mjesecu svibnju igra slijedeće utakmice: 10 u Bukureštu protiv nacionalnog tima Rumunjske, 22 u Genovi protiv Italije i 29 u Bruxellesu protiv Belgije.

Bican, bivši austrijski reprezentativac, koji sada igra u praškoj Slaviji primit će čehoslovačko državljanstvo.

Svjetsko prvenstvo u mačevanju održat će se od 16 do 27 svibnja u čehoslovačkom kupatilu Piešťany.

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

Sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 7. aprila 1938. g. u prostorijama gostionice „Zelena Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Peić, Horak, Krapec, Zdravje, Skenderović i Bačlija.

Ovjerava se zapisnik sjednice UO-a od 17. februara 1938. g.

1. Ispravlja se zapisnik sjednice UO-a pod tačkom 2, pošto je pogrešno KK Zantalijski, Bajmo kda verificira svoje igrače.

2. U vezi okružnice JKS-a broj 36 od 23. marta o. g. UO rešava, da se predloži Savezu, da se iduće državno kuglačko prvenstvo održi u Zagrebu, u koliko se bude raspolagalo sa dovoljnim brojem propisnih kuglana, a u protivnom slučaju da se održi u Somboru.

3. Uzima se na znanje dopis Sekcije ZKS-a br. 13. od 1. III. o. g. kojim traži po jedan primerak Okružnica JKS-a.

4. Uzima se na znanje dopis Sekcije ZKS-a broj 11. od 28. II. o. g. u predmetu brisanja iz članstva saveznog sudije g. Rudinski Lajče.

5. Uzimaju se na znanje slijedeći izvještaji klubova o izboru novih uprava na svojim redovnim godišnjim skupštinama i to: Subotički Zantalijski KK predsjednik g. Peić Nikola, sekretar g. Bačlija Stipan; KK Napredak predsjednik g. dr. Santo Gabor, sekretar g. Köehalmi Köesi Pavle; KK Slavija predsjednik g. Krapec Lojzije, sekretar Kremenčić Zdravko; KK AKD predsjednik g. Seif Bolto, sekretar g. Nozdroviczky Velimir; KK Poštari predsjednik g. Radičević Jovan, sekretar g. Pilić Ozren i KK Zantalijskog Pevačkog Društva predsjednik g. Čapo Aleksandar, sekretar g. Skenderović Marko.

6. Uzima se na znanje i odobrava molba KK Obrtnik br. 33 od 6. IV. o. g. kojim traži odobrenje za učestvovanje na peharnim utakmicama KK Vojvodina u Somboru dne 16-18 aprila 1938. godine.

7. Uzima se na znanje dopis KK Vojvodina br. 8 od 2. IV. o. g. kojim izvještava, da je klub kaznio igrača Čajkaš Djordja zabranom igre kroz godinu dana.

8. Odbija se molba KK Slavija, kojom traži odobrenje prava nastupa igrača Lazičić Ozrena na peharnim utakmicama, pošto Potsavez nije nadležan da donasa odluk mimo propisa Pravila JKS-a.

9. Uzima se na znanje dopis g. Ministra Fizičkog Vaspitanja Naroda od 2. marta o. g. kojim se zahvaljuje na pozdravima upućenim sa redovne godišnje skupštine Potsaveza.

10. Uzima se na znanje dopis Pretstojništva Gradske Policije u Subotici broj 8296 od 24. II. o. g. kojim se zahvaljuje sa najvišeg naloga za upućeni rodoljubni pozdravni telegram sa redovne godišnje skupštine Potsaveza Njeg. Veličanstvu Kralju Petru II. i Kraljevskom Domu.

11. U vezi molbe Kuglačkog Kluba Katolički Krug Bačka Topola, UO rešava da se klub primi

za privremenog člana i da se predloži JKS-u za prijem u redovno članstvo.

12. U vezi molbe Kuglačkog Kluba Nacional, Subotica, UO rešava da se klub primi za privremenog člana i da se predloži JKS-u za prijem u redovno članstvo.

13. Poziva se KK „13“ Subotica, da se izjasni u najkraćem roku, da li klub želi da nadalje učestvuje u odigravanju potsaveznih peharnih utakmica.

Sabanov Ivan s. r. I. p. predsjednik

ZAPISNIK

Sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 11. aprila 1938. god. u prostorijama gostionice „Zelena Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Demeter, Hoark, Deak.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 4. aprila 1938. g.

Pošto je omaškom izostala peharna utakmica KK Poštari—KK Vojvodina, to se ista određuje na dan 6. maja 1938. g.

Anulira se peharna utakmica od 29. maja 1938. g. Prvi Gradjanski KK—KK Poštari.

Na osnovu molbe KK Poštari br. 16 od 7. aprila o. g. određuje se odigravanje peharnih utakmica i to:

Dne 1. maja 1938. g.

KK Katolički Krug—KK Poštari

Prvi Gradjanski KK—KK Poštari

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći

igrači i to za:

KK Pevači: Hegediš Antal od 14. IV. 1938. g.

KK Nacional: Varga Antun od 29. III. 1938. godine

KK Old-Boy: Tili Josip d 9. IV. 1938. g.

Pozivaju se slijedeći klubovi, da dostave otpusnice za ove igrače i to: KK Jugoslavija za Čatai Jovana i KK AKD za Vujević Kolomana.

Iduće sjednica Poslovnog Odbora održaće se dne 26. aprila 1938. god.

Demeter Franjo s. r. sekretar II.

ZAPISNIK

Sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 4. travnja 1938. g. u prostorijama gostionice „Zelena Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak, Deak, Pošpek i Ruža.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 23. III. 1938. god.

Ponova se pozivaju slijedeći klubovi, da pod pretnjom posljedica iz Kaznenog Pravilnika JKS-a, dostave otpusnice za ove igrače i to: KK AKD za Vujević Kolomana, KK Zvezda za Hegediš Antuna, KK Vojvodina za Lazičić Ozrena, Subotički Zantalijski KK za Varga Antuna i Poštarski KK za N'četinBranku.

Odobrava se odigravanje sledećih prijateljskih utakmica i to: KK Vojvodina—KK Zvezda dne 1. IV. 1938. g. i KK Jugoslavija (Ada)—KK AKD Subotica dne 3. IV. 1938. godine.

Verificiraju se sledeći igrači s pravom nastupa i to za:

KK Nacional Horvat Franjo od 29. ožujka 1938. god.

KK Katolički Krug B. Topola Tokodi Geza od 18. IV. 1938. god.

Upućuje se II. sekretar, da u vezi dopisa Somborskog Lokalnog Kuglačkog Potsaveza br. 60 od 26. III. o. g. izvesti isti, da igrač Habenjak Antal, sada nije verificiran član ni jednog kluba ovog Potsaveza. Ranije je bio verificiran za KK Sand, ali se je klub rasturio.

Pozivaju se sledeći klubovi da u najkraćem roku izvole podmiriti dugovanje i to:

KK Lokomotiva Din. 170.— na ime takse za prvenstvene utakmice i administrativnih troškova, KK „13“ Din. 196.— na ime takse za prv. utakmice, administrativne troškove i pretplata na službeno glasilo, KK Slavija Din. 170.— na ime takse za prvenstvene utakmice i administrativne troškove, KK AKD Din. 60.— KK Poštari Din. 60.— KK Vojvodina Din. 60.— KK Zantalijski Sub. Din. 60.— KK Zantalijski Bajmok Din. 60.— KK Napredak Din. 60.— KK Obrtnik Din. 60.— KK Zvezda Din. 60.— KK Old-Boy Din. 60.— KK Pevači Din. 60.— sve na ime takse prvenstvene utakmice.

Pozivaju se svi klubovi, koji učestvuju u potsaveznim peharnim utakmicama, da odmah isplate upisninu u iznosu od Din. 40.— na ruke blagajnika Potsaveza g. Horak Stipana u gostionici „Zelena Drvo“.

Demeter Franjo s. r. sekretar II.



GODINA VODEĆA FIRMA

U FARBARSKOJ I ŠPECERAJSKOJ ROBI

NEMENJI I DRUG

SUBOTICA

TELEFON BROJ 69



Dvokolice

KOD

SENEŠ-a

FILIJALA

DVORSKE  KNJIŽARE

MARIČIĆ i JANKOVIĆ

SUBOTICA

Veliko stovarište hartije, kancelarijskog i školskog materijala. Sopstvena fabrika za preradu hartije, kartonaža, knjigoveznica, rastirnica i moderna štamparija. Specijalni lager opštinskih tiskanica kao i materijale za iste.

Stigle su bicikle

NOVOG SISTEMA MARKE

“VESTA”

Radial - Ringlager

Popravke vršim

HECKINGER

SUBOTICA, KR. ALEKSANDROVA ULICA 1

MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine cijene. Najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića